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In der nachstehenden Tabelle ist die Wahrscheinlichkeitsverteilung einer diskreten Zufalls-
variablen X dargestellt. 
 

ai mit i ∈ {1, 2, 3, 4}  1 2 3 4 

P (X = ai) 0,1 0,3 0,5 0,1 

 
Aufgabenstellung: 
 
Bestimmen Sie den Erwartungswert E (X ) der Zufallsvariablen X ! 
 
E (X ) = ______________________________________ 
 

 
 
  



Erwartungshorizont 2 

 

Möglicher Lösungsweg 

E (X ) = 2,6  
 

 
 

Lösungsschlüssel 

Ein Punkt ist nur dann zu geben, wenn der Wert richtig angegeben ist. 
 

 
 


